

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年5月23日 第198期 手机版3

### -边唱好经济 ·边又要党政机关过紧日子

文/陈子非



中国国家统计局公布最新的经济数据,仍然

强调主要指标均有增长,经济向好。但中共 中央和国务院却以行动打脸。最近出台的文 件要各党政机关带头过紧日子,中国经济向 好还是向坏?各界解读不同。 📕 分析:每当经济困难 中共均出台过

#### 紧日子文件 中国独立政治学者陈道银向表示,中国国家

主席习近平刚上任后,曾出台节约反浪费和 要过紧日子的文件,提出八项规定等要求, 为习近平刚上任开新气象和立新政绩。不过, 翻查中共的历史能发现,过去出台类似文件 的时间,都是中国经济不好或出大问题的时 候。 陈道银说:"参照中共建政以来的历史会发

现,发文件的时间就是中国经济遇到困难和 财政紧张,已经没钱了,地主家也没余粮了。 党政机关的铺张浪费已影响到国家正常运 转,再下去就撑不住了,所以要提出过紧日 子。" 陈道银表示,从刚在北京召开的中国拉美国

家论坛,宣布中国会向拉美等国家提供660 亿信贷资金额度可见,过紧日子的要求只针 对地方政府和基层公务员,不会影响中央。 ■ 各地方政府已提前过紧日子 裁合约

#### 教师 扣拆迁赔偿 事实上,各地方政府在中央放话前已开始紧 缩开支。郑州退休老师贾灵敏说:"学校的办

事处就属于是小公务员,这些人原来就是奖 金比她们的基本工资要高,现在他们只剩下 拿工资,奖金绩效几乎都没有了。在离城比 较远的地方学校,以前公开招聘了好多合同 制的老师。他们也算是老师但是没有编制的 不是公务员,也有给他们买养老保险,工资 也都是能正常发。我认识一位老师的同学就 是属于这种合同制的老师,他们已被解聘和 离岗。" 中国律师吴先生说:"地方政府对各种的拨款 进行节流,像拆迁补偿,民众告胜了赔偿金 被政府挪用来付行政开支,无法赔偿。也有

城中村的改造和农村的大范围拆迁,开发商 和建设方要把对拆迁户补偿款的资金,归纳 到账户交予政府监管,这些钱往往到不了被 拆迁户的手,因为钱已被政府监守自盗。' 下一步是官僚编制减缩 曾任中国经济体制改革研究所综合研究室主 任的经济学者程晓农认为,中国各地方政府 早采取极端手法减少开支,例如有些地方政

## 府已减少用饮水机供应和要求双面打印等,

可见地方的行政开支已难以再减。中央再要 求地方过紧日子,就是代表要地方政府裁员。 程晓农说:"所谓过紧日子,讲穿了就是国家 财力不行。但地方政府早就榨干了,现在真 正能砍的只有人力。这份文件是个警号,用 的是一种暗示的手法,迫地方政府开始准备

要裁人。而且要裁的动静不要太大,不要影 响中共的形象。例如已经到了退休年龄不能 返回聘任,政府这开销就会省掉了。比方招 一点点公务员,新来的人低工资,把这个岗 位替代出来,把原来拿比较高工资的让他们 提前退休,减少人力的开支,把这部分公务 员的开支,从地方财政预算转移到了社保基

金去了。" 程晓农表示,中国去年下半年已通过发行专 项债和协助地方置换债等方法,降低地方的 财政压力,但房地产问题未解决,内需不足 再迭加关税战效应,相信中部和西部等地方 政府今年已撑不住,会率先裁员减少开支。

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一

"自焚者"之一刘春玲被烧死?

"自焚"

■ 真 相 ■

真相



位,仍保持用力姿势。



央视焦点访谈"自焚"录像截屏显示, 刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头,

随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方